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Leistung 132 KW / 179 PS

km Stand 5500 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 6000 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 280 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Zuladung 1200 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Fiat Ducato Kastenwagen Automatik 179PS
Schwarz - mittig in Silber foliert
Fahrzeugdetails:
• Modell: Pössl Trenta 600
• Motor: Automatik, 180 PS
• Basisfahrzeug: Fiat Ducato 8 / 250
• Modelljahr: 2023
• EZ: 8/2023
• 4 Personen
• KM Stand 6000
• TÜV 4/2026
(wegen Auflastung von der Zulassungsstelle im System auf April angepasst worden)
• Zulässiges Gesamtgewicht: 3,5t
und aktuell auf 4,25 t aufgelastet (jederzeit ablastbar) • Aktuelles Leergewicht +/- 3060 kg
Angebotsbeschreibung:
Wir bieten hiermit unser exklusives und sehr gepflegtes Wohnmobil zum Verkauf an. Das Fahrzeug ist in einem
hervorragenden neuwertigen Zustand mit voller Ausstattung und sofort bereit für neue Reisen. Eine Goldschmitt-
Luftfederung wurde Hinten nachgerüstet. Das Bad/WC und Kochstelle ist unbenutzt. Ein rundum verbautes Si-
cherheitspaket sorgt für einen Wohlfühlaufenthalt auch auf abgelegenen Plätzen.
Im Zuge des Einbau der Goldschmitt Luftfederung haben wir gleich die Möglichkeit genutzt und von 3,5t auf 4,25t
aufgelastet. Natürlich jederzeit auch wieder auf z.B. 3,5t ablastbar.
Ausstattung und Extras mit Zubehör- Aufrüstung/Sonderzubehör
- All-in Paket Trenta ,
- Metallic – Lackierung in Schwarzmetallic
- Fahrzeug-Folierung Mitte im Bereich Seitensicken Fenster bis Schiebetür und Hecktüren des Fahrzeuges in Silber
matt
- Wohnwelt Serie Trenta: Pacco ,
- Luftfederung hinten von Goldschmitt. Professionell von Werkstatt nachgerüstete Luftfederung,
- Winterreifen NEU auf original Fiat/ ALU-felgen
- Umfangreiches Sicherheitspaket (Einbruchsprävention)
- Alufelgen

”
Maxi/Heavy“ 16 Zoll

- Automatikgetriebe 9 Gang Wandlerautomatik
- Klimaautomatik,
- Lederlenkrad mit Fernbedienungen
- Nebelscheinwerfer,
- LED Osram Leuchtmittel für Fern- und Abblendlicht nachgerüstet,
- Einstellung der Scheinwerferhöhe am Armaturenbrett möglich (je nach Beladung),
- Notbrems-/ Spurhaltewarn- / Fernlichtassistent, Verkehrsschilderkennung,
- Regen- u. Lichtsensor, - Totwinkelassistent
- Querbewegungserkennung (wenn Fahrzeuge beim Rückwärtsfahren von der Seite kommen – Signal)
- Unterfahrschutz , - Traction +,
- Bettverbreiterung für Sitzgruppe inkl. Polster/Platte vorne ,- Isofix (Sitzgruppe)
- Elektropaket auf Aufbau (230Volt , USB Steckdosen, div. Lichter) ,
- Solaranlage (bereits verbautes Solarpaket 2 Paneel 200Watt / 220 Watt),
- Aufbaubatterie zusätzlich 95AH
- direkte und indirekte Beleuchtungen,
- Truma Bedienteil CP Plus ,
- Truma Gasheizung ,
- Kühlschrank (elektrisch) von 2 Seiten zu öffnen mit Gefrierfach, - Gas-Duo Control CS
- Platz für 2 Gasflachen 11kg ,
- Rahmenfenster (Fenster wurden hochwertig damit vom Händler umgerüstet)
- Fenster Toi-Raum ,
- Abdunkelungsplissee /Sichtschutz Fahrerhaus, - Abdunkelungsplissee alle Fenster im Wohnraum/im Bad Luke
oben - ohne,
- Fliegengitterplissee alle Fenster im Wohnraum/im Bad Klappe an der Seitenschiebetür komplett ,
- Markise Kastenwagen Fiamma 80 S
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- Trittstufe elektr. Ausfahrbar mit Signalmeldung bei Zündung (wenn noch draußen),
- Multimedia 9Zoll Navigationsgerät , Apple Carplay, Android Auto, DAB Radio,
1 Doppellinsenkamera mit Fahrspuren Rückfahrkamera Nah und Fern und 1 Frontkamera alle 3 über Multimen-
diadisplay abrufbar. automatische Einschaltung, bei Rückwärtsgang.
Auch so auswählbar während der Fahrt als z.B. Rückspiegel
- SAT Außensteckdose (für Weiterleitung von Innen zum TV am WOMO oder von Außen kommender Eingang
vom Campingplatz),
- Wechselrichter 2000 Watt (Montage hinter Beifahrersitz, Stromentnahme vom Gerät selbst, ohne Vorrangschal-
tung),
- LED -Regenrinne Rain Tec Schwarz über Schiebetür ,
- Sat- TV Anlage incl. automatisch ausrichtende Schüssel (SAT auch programmierbar) auf Fahrzeugdach.
- Anhängerkupplung abnehmbar ,
- HEO Safe rundum
- Dachklimaanlage mit div. Funktionen und Fernbedienung
- Tri-Gas Warner in Kombination mit der Alarmanlage geschaltet
- Alarmanlage Thitronik mit vielen Sensoren und einer extra Fernbedienung , incl. einer Funkdraht-schleife z.B. für
Räder oder Gegenstände außerhalb des Fahrzeuges
• Bad/WC: Das Bad/WC unbenutzt.
• Kochstelle: Die interne Kochstelle komplett unbenutzt.
• Gewichtsoptionen: Bei Bedarf kann das Fahrzeug einfach wieder auf 3,5t umgeschrieben/abgelastet werden.
• Extra Sicherheitspaket nachgerüstet Zur Einbruchs-/Diebstahlprävention wurde das Fahrzeug entsprechend nach-
gerüstet (Details vor Ort).
• Winterreifen: Ein Satz neuer Winterreifen auf originalen Fiat-ALUFelgen ist im Angebot enthalten. (auf den
Bildern die Winterreifen)
•Händlergarantie bis Anfang 8/2025 - diese ist bei Bedarf auch verlängerbar.
•Privatverkauf: Sach- oder Rechtsmängelhaftung, Garantie oder Gewährleistung durch den Verkäufer ist ausge-
schlossen. Rücknahme nach Verkauf durch den Verkäufer ist ausgeschlossen. Auszeichnungs- bzw. Inhaltsfehler
sowie Beschreibung sind kein genereller Bestandteil des Kaufvertrages.
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• Anhängerkupplung, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ABS, Regensensor

• Heckgarage

• Klimaanlage

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• DAB Radio

• Isofix
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